
実施期間 平成29年3月12日～3月20日

実施世帯 対象世帯36世帯のうち回答23世帯（回答率　63.9％）

≪保育について≫ ◎　良い　　〇　おおむね良い　　△　普通
№

≪行事について～主な意見≫　　
①運動会

〇沢山の種目があり、最初～最後まで楽しく参加させて頂いた。

〇子供たちの笑顔が多く、成長を感じられた。
〇親子（家族）で参加できるプログラムが多くあり、満足。
〇昼食を入れて、午前の部、午後の部と分けるとよい。
〇体育館だったので、狭くて観戦しづらかった。

② 芋掘り保育参観

〇とても楽しく参加できた。

〇自然と触れ合うことはいい事なので楽しかったし、良いと思う。
〇給食や帰りの会の様子が見れていいと思った。
〇長靴、軍手などの準備物や日程の連絡が遅かった。
〇子どもたちの生活を見る機会が少ないので、もっと参観日を増やしてほしい。

③卒園式・発表会

≪その他、気づいたこと≫

〇園での発表会で、少し窮屈に感じた。

⑧
保育室、園庭の広さ、遊具、設備の充実、駐車場スペースの充実、避難訓
練、交通安全指導の実施、不審者対策について、整っていると思いますか。

◎ 10
○ 11
△ 2

⑦ 保育者は、お子さんについて理解し、成長を見守り保育をしていますか。
◎ 16
○ 7
△ 0

⑥ 給食（昼食、おやつ、行事食、離乳食等）について満足していますか。
◎ 18
○ 3
△ 2

⑤ けがや病気になった時の園の対処の仕方は適切でしたか。
◎ 16
○ 6
△ 1

④ 睡眠、排泄、着脱など、生活面の配慮に満足していますか。
◎ 15
○ 5
△ 3

③
保育園を通じて家庭では気がつかなかったお子さんの新しい側面を発見され
たことはありますか。

◎ 13
○ 9
△ 1

②
園外保育やモンテッソーリー教育、体操教室など保育活動について満足して
いますか。

◎ 16
○ 6
△ 1

平成２９年度　保育園に関するアンケート調査結果について

〇卒園する園児がしっかりと挨拶をする姿が毎年感動です。

〇年中さん等のセリフがちゃんとできていてすばらしい。
〇どの行事も成長を感じられとても嬉しい。
〇準備物の連絡を早くしてほしい。

項目 評価 数

①
保育園やクラスの活動の内容やお子さんの様子などについて「園・クラス便
り」「連絡帳」を通じて、わかりやすく伝えられていますか。

◎ 18
○ 3
△ 2



〇先生が一生懸命保育して下さっているのがわかり、安心して預けられる。
〇朝送っていったときに、なかなか気づいてもらえないことがある。
〇発達障がいに関して、よく接していただき感謝している。
〇送迎の時に保育室の様子が見れるとよい。
〇園児によく目が行き届いていると感じる。
〇できれば、参観日を増やしてほしい。
〇名前と顔が一致しない先生がいるので、園だよりなので紹介してほしい。


